Информация о проверке соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в КУ РА «Управление социальной поддержки населения 

Турочакского района» за 2022 год
Акт от 31 июля 2023 года
Основание для проведения проверки: Приказ Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от  10.07.2023 года № П-10-01/10203 «О проведении проверки».

Сроки проведения проверки: с 11.07.2023 г. по 31.07.2023 г.
Проверяемый период: 2022 год. 
Форма проверки: выездная проверка. 
Проверка проведена: начальником отдела отчетности и выплат управления бюджетного планирования и отчетности Оинчиновой Е.Л., заместителем начальника отдела отчетности и выплат управления бюджетного планирования и отчетности Меткечековой А. Д.
По результатам проверки выявлены нарушения:
1. В нарушение п.279 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н перед составлением бюджетной отчетности инвентаризация активов и обязательств учреждения проведена не в полном объеме.
2. В нарушение п.15.3 и 16.3 Порядка 209н детализированные статьи 730 «Увеличение прочей кредиторской задолженности» и 830 «Уменьшение прочей кредиторской задолженности» КОСГУ в учете применяются с ошибками.
3. В нарушение п. 11.1 Порядка № 209н допускаются нарушения порядка применения подстатей КОСГУ.

4. В нарушение п. 79 Инструкции № 162н операции по выданным авансам ведутся на счетах аналитического учета 1 302 00 «Расчеты по принятым обязательствам», для учета авансовых платежей предусмотрен счет 1 206 00 «Расчеты по выданным авансам».
5. В нарушение п.169 Инструкции №157н маркированные конверты и пакеты были списаны единовременно в полном объеме на расходы по счету 1 401 20 221 «Расходы текущего финансового года» без применения счета 1 201 35 «Денежные документы».

6. В нарушение п. 4.7 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» от 22.05.2003 года № 54-ФЗ к авансовому отчету приложен оправдательный документ (чек) без QR-кода.

7. Отсутствует расчет утвержденных норм расхода топлива на служебные автомобили.

8. В путевых листах отражена неполная информация о собственнике. В нарушение п. 6 приказа Минтранса России от 11.09.2020 № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» отсутствуют сведения о перевозке.
9. Не произведено начисление и выплата материальной помощи к отпуску директору учреждения. 

